



## 牙醫看大選

隨著大選的硝煙味越濃，牙醫界投入藍、綠兩陣營的活動也多起來了！民主開放的時代，政局會影響到每個人，而國民對政治的關心程度，也可視為民主生活化的成熟指標，身為牙醫團體的我們，儘管因為個人政治立場的不同，卻有著共同的認知和使命；那就是如何在社會中提升牙醫的形象，進而影響牙醫政策，也為我們在現實的健保環境下謀求生存之道而一起努力。

記得在亞洲盃錦標賽中，中華隊為了爭取 2004 年雅典奧運會棒球項目的參賽權，全國上下莫不齊心協力，關注於每一場的比賽，希望中華隊能奪得好成績，達成國人殷殷的期望，在此之時，全國人民不分黨派、不分政治立場，大家捐棄成見，一致對共同的目標而努力。相同的，牙醫界不過是醫界中一小部份的團體，為了爭取牙醫團體的更好前途和未來，不僅是臺面上的人物，所有牙醫界中的每一個人，都應該以自己的影響力，在這次大選中，對牙醫政策全力爭取達成我們的目標，尤其要注意的是，千萬不要因為政治立場的不同，反而削弱了我們的力量，畢竟牙醫團體在醫界中的人數並不算多，多年來，在我們團體的菁英份子奔走及帶領下，好不容易，牙醫界總在健保政策身先士卒，以換得今天的局面。我們要說，不論政府由誰當政，牙醫的健保不能被取消或改成附加險，只要我們團結一致，利用個人的政治資源，相信會和中華隊一樣，達成我們的目標。